
. 
 
 

Boli sme, videli sme: Bibiana - Okohra 
11.03.2017 Autor: Laura , Foto: sdetmi.com 

Boli sme, videli sme... 
 

KRAJINA KOMIKSU 
20. 1. 2017 - 19. 4. 2017 
Výstava Krajina komiksu priblíži deťom i dospelým 

návštevníkom komiks ako druh grafického prejavu na 

podklade všeobecne známej slovenskej ľudovej 

rozprávky, ako ho spracoval Matúš Maťátko.V prvej 

miestnosti je komiksovo zobrazená rozprávka Plavčík a 

Vratko, kde sú na panely niektoré otváracie časti, ktoré 

ukazujú, že je potrebné dať preč žabu z prameňa studne a hada z koreňov hrušky, aby si mohol 

vziať  princeznú za ženu. 

V druhej miestnosti sú objekty: strom, medzi koreňmi ktorého sa uhniezdil had (na obvode stromu je 

deťom k dispozícii aj puzzle na skladanie), a studňa, ktorá vyschla kvôli žabe na dne - to sú  úlohy, ktoré 

deti musia splniť, a tak potrestané mestá oslobodiť. Na konci panelu sa nachádza otočný sud, dostatočne 

veľký, aby sa doň zmestili dve - tri menšie deti. V stene sudu sa nachádzajú okrúhle priehľady na 

pozorovanie okolia. Sú tam nakreslené tri zakliate mestá: Bratislava, Banská Bystrica a Košice. Po obvode 

celej miestnosti sa tiahne pás vo forme komiksu s drobnými trojrozmernými prvkami, informujúci 

o pokračovaní deja rozprávky. 

Zo stropu visia komiksové bubliny a prvky ilustrujúce dej, napríklad slzavé údolie. Cesta vedie až 

k zázračnému Vratkovi a tu zasa deti získajú zlaté vlasy. 

Deti sa môžu zapojiť aj do súťaže či nakresliť niečo pekne na výstavku. 

 



Andersen – rozprávkar na cestách po Európe 
11. 10. 2016 - 26. 3. 2017 

Výstava bola zložená z dvoch častí, momentálne je už len prvá časť. Je venovaná Andersenovým cestám po 

krajinách Európy, ktoré sú dnes súčasťou EU. V každej miestnosti sa stretávame s najznámejšími 

rozprávkami týchto krajín a ukážkami z ich filmovej  podoby. Deti tu nájdu švédskeho Nilsa Holgersona, 

talianskeho Pinokia či španielskeho Dona 

Quijota, ale aj ukážky zo seriálu 

Bratislavské rozprávky a ďalšie 

filmy.  Slúchadlá na uši a deti sú vtiahnuté 

do deja rozprávok. Pozor - rozprávky sú v 

cudzích jazykoch danej krajiny, napr. 

Pinokio po taliansky atď... Bratislavské 

rozprávky narozprával pán Machata. 

 

V prvej miestnosti sa pohrajú deti so slepou 

mapou a vlajkami z členských štátov Eu. 

Následne cez špeciálne dvere sa prechádza 

akože chodbou času do minulosti, kde Vás 

privíta izba s  H. CH. Andersenom. 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 



SPANILÁ JAZDA 
10. 3. 2017 - 23. 4. 2017 

 
Autorská výstava akademického maliara Mariána Komáčka, ktorý na tejto výstave predstaví svoje maľby a 

grafiky s automobilovou témou.  

Výstava je doplnená detskými autíčkami – angličákmi - z jeho zbierky. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OKOHRA 
10. 3. 2017 - 13. 8. 2017 
Čo oko vidí a je celkom inak. Čo oko nevidí a je to tam. Interaktívna výstava pre deti. 

Informácie o výstave >>> TU 
 

Deti si môžu otestovať oko aj 

pozornosť. Napr. ilúzia s kupolou 

kostola (či je zaoblená alebo rovná), 

overia si odhad. V ďalšej časti majú 

možnosť otestovať okolo v priestore - 

čo vidí ako priestorové alebo plošné. 

Tiež je zaujímavá časť s videním - 

nevidením farby s pomocou bateriek. 

Alebo si môžu skúmať obrázky ci sú 

pohyblivé.  A je toho ešte 

viac....nebudeme všetko prezrádzať :)  

V druhej polovici výstavy sú objekty 

a jednoduché scény, v ktorých sa deti 

stávajú ich súčasťou (rodič alebo 

kamarát je potrebný na vyrobenie 

ilúzii). Tu na konci sme sa najviac 

nasmiali. Všetko je inak ako sa zdá... 

a lietanie je super - určite si to odfoťte 

:)  

 
Na jednej strane bude osoba vysoká, 

na druhej malá - viete, ktorá strana je 

ktorá? Že nie? Nevadí - treba vstúpiť 

:)  

 

V tejto miestnosti si urobte z ruky 

ďalekohľad a pozrite na tieto obrázky 

(nemusíte používať ani tento 

hľadáčik). A potom sa pozrite ešte na 

stôl po pravej ruke... nás oko oklamalo 

- dajte vedieť, čo vaše :)  

 

 

 

Toto sa tiež páčilo - sedíte/chodíte po 

budove divadla :) Kto má kedy takú 

možnosť :) Stačí si ľahnúť. 

Veľa zábavy prajeme pri objavovaní 

:) A nezabudnite, od 18.10.2016 ešte 

do 26.3.2017 je vstup na výstavy 

vBibiane bezplatný! 

 

http://www.sdetmi.com/podujatia/detail/35256/interaktivna-vystava-okohra-v-bibiane/
http://www.sdetmi.com/podujatia/detail/5483/bibiana-medzinarodny-dom-umenia-pre-deti/

